Stadt Calbe (Saale)
Der Bürgermeister	

Calbe, den 11.03.2022

Einreicher:	Bürgermeister
<u> Liiii Gidilci .</u>	Dargonnolotor

⊗ öffentlich

Beschlussvorlage Nr.: 363-22

Beratungsfolge	am	empfohlen/ beschlossen			Düeketellung	Bemerkung	
		ja	nein	enthalten	Rückstellung	Bemerkung	
Ortschaftsrat Schwarz	29.03.2022						
Ortschaftsrat Trabitz	31.03.2022						
Sozialausschuss	05.04.2022						
Haupt- und Vergabeausschuss	07.04.2022						
Stadtrat	21.04.2022						

Betreff:

Satzung über die Nutzung von Spielplätzen in der Stadt Calbe (Saale) - Spielplatzsatzung									
Datum	Fachbereichsleiter/in	Datum	Bürgermeister	Datum	Vorsitzender				
Datuili	i adibereidisiellei/iii	Datum	Dargermeister	Datum	des Stadtrates				

Beschlussvorschlag:

Der Stadtrat der Stadt Calbe (Saale) beschließt die Satzung über die Nutzung von Spielplätzen in der Stadt Calbe (Saale) - Spielplatzsatzung.

Erläuterung/Begründung:

Die Spiel- und Bolzplätze der Stadt Calbe (Saale) und ihrer Ortschaften sind öffentliche Einrichtungen. Zur Einhaltung der Ordnung und Sicherheit auf den Spielplätzen der Stadt Calbe (Saale) ist es erforderlich eine entsprechende Satzung zu erlassen.

Anlagenverzeichnis:

Satzung über die Nutzung von Spielplätzen in der Stadt Calbe (Saale)